- SUDOKU

Hra pro 1 hrace

Cilem hry je doplnit spravné vSechna ¢isla do mfizky podle
danych pravidel.

Sudoku se hraje na mfizce 9 x 9 policek. Tato mfizka je déle
rozdélena do 9 &tvercu (tvofenych 3 x 3 poli¢ky). Kazdy fadek,
sloupec a &tverec (kazdy o 9 poli¢kach) je tieba vyplnit &isly
1-9, pficemz zadna Cisla se v fadku, sloupci ani ¢tverci nesmi
opakovat.

Vyberte si jedno zadani a podle néj pfipravte do mrizky ¢erna
Cisla. Nasledné podle pravidel Sudoku dopliujte Cisla bila.
Pokud mate vSechna &isla doplnéna, zkontrolujte si v feseni,
zda mate Sudoku spravné.

Mate ztracenou ¢i poskozenou souéast hry? %
Napiste ndm na info@albi.cz a my vdm zasleme néahradni!
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